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Εκδημία Αθανασίου Μπιλάλη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Την προς Κύριον εκδημία του μακαριστού Θεολόγου και 
Νομικού Αθανασίου Μπιλάλη ανήγγειλε η Ιερά Μητρόπολη 
Καλαβρύτων και Αιγιαλείας. 

Ο μακαριστός γεννήθηκε το έτος 1938 στο χωριό Μηλιές Ολυμπίας Νομού Ηλείας. 
Ήταν το τέταρτο κατά σειρά παιδί, από τα έξι συνολικά, του Γεωργίου και της 
Ελένης Μπιλάλη.

Ο Αθανάσιος Μπιλάλης, τελείωσε το Δημοτικό Σχολείο στο χωριό του και στη 
συνέχεια φοίτησε στο οκτατάξιο Γυμνάσιο στο Πελόπιο Ηλείας, το οποίο και 
περάτωσε το έτος 1956. Το ίδιο έτος εισήλθε, κατόπιν εισαγωγικών εξετάσεων, 
στη Θεολογική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών, από όπου αποφοίτησε το έτος 
1960. Ταυτόχρονα με τη θητεία του στον στρατό ενεγράφη, το έτος 1961, στο 
πρώτο έτος της Νομικής Σχολής Αθηνών, από όπου και αποφοίτησε λίαν επιτυχώς.
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Το έτος 1963 διορίστηκε αναπληρωτής καθηγητής στη Μέση Εκπαίδευση, όπου 
υπηρέτησε συνολικά 34 χρόνια, συνταξιοδοτούμενος με τον βαθμό του Διευθυντού 
Γυμνασίου (Γυμνασιάρχου).

Το έτος 1967, νυμφεύθηκε την Αικατερίνη Κολοκυθά από την Πάτρα, εξ ίσου 
πρόσωπο με χριστιανικές αρχές, αποκτώντας ένα παιδί και δημιουργώντας μία 
ευλογημένη οικογένεια.

Από τα φοιτητικά του χρόνια (το έτος 1956), ο Αθανάσιος Μπιλάλης συνδεόταν με 
τον Γέροντά μας, Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. 
Αμβρόσιο, με τον οποίο υπήρξαν συμφοιτητές στη Θεολογική Σχολή και 
συνοικότροφοι στο οικοτροφείο της Αδελφότητος Θεολόγων «Η ΖΩΗ».

Μετά τη συνταξιοδότησή του, ο μακαριστός έθεσε τον εαυτό του στη διακονία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καλαβρύτων & Αιγιαλείας κ. Αμβροσίου και της 
Ιεράς Μητροπόλεώς μας, όπου διακόνησε αφιλοκερδώς, με ιεραποστολικό ζήλο, 
υποδειγματική υπακοή, βαθειά ταπείνωση και διάκριση.

Η Εξόδιος Ακολουθία του Αθανασίου Μπιλάλη θα τελεσθεί την Παρασκευή 21 
Ιουνίου και ώρα 11.00, στον Ιερό Ναό Αγίου Ελευθερίου Πατρών.

Ο Σεβασμιώτατος Γέρων Μητροπολίτης κ. Αμβρόσιος, ο Σεβασμιώτατος 
Ποιμενάρχης κ. Ιερώνυμος και ο Ιερός Κλήρος της Ιεράς Μητροπόλεως εξέφρασαν 
τις συλλυπητήριες ευχές τους προς τη σύζυγο του μακαριστού Αικατερίνη, το 
τέκνο αυτού Ελένη, τον σύζυγό της Δημήτριο και τους λοιπούς οικείους του 
αειμνήστου, δεόμενοι προς τον Κύριο να αναπαύσει την ψυχή αυτού «εν σκηναίς 
δικαίων».


